

FRESATRICE Tipo FR2002 ORTHO

È una macchina fresatrice dotata di motore girevole ed inclinabile; concepita per essere utilizzata nei laboratori ortopedici.

È costruita su basamento in ghisa con colonna in acciaio predisposta per essere collegata a un impianto di aspirazione centralizzato o a un aspiratore indipendente (Ø bocchettone di aspirazione 150 mm).

Sue caratteristiche principali sono il motore autofrenante a due velocità 1400/2800 giri, la camera di aspirazione con doppia serranda per ripartire la forza aspirante, una manovella per la regolazione dell'altezza, albero fresa lunghezza 500 mm. con filetto M16 destro e protezione asportabile.

È dotato di doppio pulsante di emergenza per aumentare la sicurezza in caso di necessità.

Vengono forniti di serie: nr. 1 Chiave fissa 24 mm. – nr. 1 Chiave fissa 19 mm. – nr. 2 Protezioni albero.

La macchina è costruita secondo le norme CE.

DATI TECNICI :

nr. 1 Motore principale	KW	1,5 - 1400/2800 giri
Larghezza	cm.	112
Lunghezza	cm.	162
Altezza	cm.	78
Peso	Kg.	200
Rumorosità	Db	59
Potenza necessaria	kW	1,7
Assorbimento elettrico	A	3,3 V. 400/50 Trifase

Machine FRAISE Mod. FR2002 ORTHO

La machine fraise est dotée d'un moteur rotatif et inclinable; conçue pour une utilisation dans les ateliers orthopédiques.

Elle est réalisée sur une base en fonte avec une colonne en acier destinée à être connectée à un système d'aspiration central ou un aspirateur indépendant (Ø buse d'aspiration 150 mm).

Ses caractéristiques principales sont le moteur doté d'autofreinage à deux vitesses 1400/2800 tours/min, la chambre d'aspiration à double grille pour répartir la puissance d'aspiration, une manivelle de réglage de la hauteur, l'arbre fraise de longueur 500 mm avec le filetage M16 et la protection amovible.

Elle dispose de double bouton d'urgence pour augmenter la sécurité en cas de nécessité.

En outre elle est équipée de: nr. 1 Clef fixe 24 mm. – nr. 1 Clef fixe 19 mm. – nr. 2 Protections arbre.

La machine est construite selon les directives CE.

DONNEES TECHNIQUES :

nr. 1 Moteur principal	KW	1,5 - 1400/2800 tours
Largueur	cm.	112
Longueur	cm.	162
Hauteur	cm.	78
Poids	Kg.	200
Bruit	Db	59
Puissance nécessaire	kW	1,7
Absorption	A	3,3 V. 400/50 Triphasé

TRIMMING MACHINE Type FR2002 ORTHO

FR-2002 ORTHO is a trimming machine endowed with a turning and inclinable electric motor; designed for being used in orthopedic workshops.

It is manufactured on cast iron base with a steel column, fitted to be connected to a central suction circuit or to an independent dust extractor (suction outlet Ø 150 mm.)

Its main features are the self-braking motor at two speeds: 1400/2800 rpm, the suction room with double shutter in order to share the suction power out, a handle for the height adjustment, a trimming shaft 500 mm. length with M16 right thread and removable protection.

It is also equipped with a double emergency button to increase the safety in case of necessity.

It's supplied with the following standard outfits: nr. 1 Fixed Key 24 mm. – nr. 1 Fixed Key 19 mm. – nr. 2 Shaft's protections.

The machine is manufactured following the CE Standards.

TECHNICAL DATA :

nr. 1 Main motor	kW	1,5 - 1400/2800 rpm
Width	cm.	112
Length	cm.	162
Height	cm.	78
Weight	Kg.	200
Noise	Db	59
Power required	kW	1,7
Absorption	A	3,3 V. 400/50 3-phase

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo dépliant si intendono forniti a titolo puramente indicativo.

La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale.

Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative.

The Company reserves its right to modify the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs.

The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 89/392/ CEE Rules for the safety against accidents and with the 89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce dépliant sont fournies à titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour toute exigence à caractère constructif et commercial.

Les machines fournies avec la marque CE sont construites selon les dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

nuova **CINEV** s.r.l.

27023 cassolnovo (pv) . Italy
via roma, 145
tel. 0381 92513
fax 0381 929363